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ПЕРЕДМОВА

Наша перша зустріч із Пепом Гвардіолою — El Señor — відбулася 
26 травня 2016 року в тренувальному комплексі «Етіхад Кампус». 
Мене попросили взяти в нього інтерв’ю для клубного сайту, і що-
найменше з півдесятка людей чекало на його появу в залі для преси. 
Ніхто з нас не був із ним знайомий, відтак ми не те щоб нервували, 
але… думаю, ви мене розумієте. Утім, коли Пеп прийшов, запевняю 
вас, стало набагато комфортніше. Він потиснув нам руки, запитав 
імена та поцікавився нашою роботою. Протягом наступних 45 хви-
лин Пеп розповідав (спокійно та впевнено) про найближчі цілі на 
початковий період своєї роботи в клубі; про його очікування від 
гравців, вболівальників і тренерського штабу. 

Він навіть сказав, що готовий стикнутися з мінливим місцевим 
кліматом. 

І як хоче приступити до роботи й життя в центрі міста.
Здавалося, він був одним із нас. 
Говорив та мріяв про те саме, що й ми. Я добре пам’ятаю момент, 

коли він вийшов зі зали та зачинив двері. У ту ж мить ми перезир-
нулися та одночасно вигукнули: «Вау!»

Мої друзі, які переважно вболівають за «Городян», відразу зате-
лефонували й поцікавилися: «Мерщій розповідай! Що він сказав?». 
Я запевнив їх, що прихід Пепа до Манчестера, до нашого скромного 
футбольного клубу — це нищівний удар та краще рішення. 



Ми перебували в надійних руках. 
Два роки потому ми досягнули чогось неймовірного. Це непро-

сто описати; це було схоже на щось надприродне. Відтоді ми часто 
бачимося; він завжди залишається собою як у хвилини тріумфу, так 
і в моменти поразки: спокійним, але рішучим; зосередженим, але 
життєрадісним; завжди вимогливим, але привітним. 

Грати для El Señor — суцільне задоволення. 

P.S. Стосовно погоди… це була брехня!

Ноел Галлахер,
 березень 2018 року 
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Глава 6
СТОУНЗ, ОТАМЕНДІ, ЛЯПОРТ: 
ПОБУДОВА ОБОРОНИ

15 квітня 2017 року. Монако

«Сіті» щойно вилетів з 1/8 фіналу Ліги чемпіонів, програвши 
1:3 на стадіоні «Луї II» після перемоги 5:3 в першому матчі. Ніко-
ли команда Пепа Гвардіоли не завершала участь у турнірі на такій 
ранній стадії. У роздягальні чужого стадіону Пеп палає від гніву й 
розпікає футболістів, адже не побачив пристрасті в їхній грі, і це 
зовсім не відповідало характеру «Сіті». У перерві між таймами — 
коли «Монако» був попереду з рахунком 2:0 — його реакція була ще 
більш схожою на вибух вулкана.

Проте до того часу, коли «Городяни» повернулися в готель, на-
стрій тренера змінився. Увесь допоміжний персонал вечеряє разом. 
Атмосфера похмура. Потім заходить Пеп і негайно вибачається пе-
ред усім персоналом. «Сьогодні я був не на висоті. Я винен у тому, 
що ми вилетіли». 

Якщо стиль «Сіті» та подальший успіх команди під керівниц-
твом Пепа визначають захисники, що беруть участь у конструю-
ванні атак, то матч із «Монако» став переломним моментом. Тоді 
Ніколас Отаменді та Венсан Компані залишилися на лаві запасних. 
У центрі оборони вийшли Джон Стоунз й Александар Коларов, 
а Бакарі Санья та Гаель Кліши грали на позиції флангових захисни-
ків. Пізніше Пеп кардинально переосмислив своє рішення. 
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«Якого біса я не поставив Отаменді в стартовий склад, врахо-
вуючи його неймовірний сезон? Якого дідька я не випустив його на 
заміну? Центрального захисника з бійцівським характером, який 
до того ж уміє поводитися з м’ячем і розпочинати атаки! Або Ком-
пані, якого я теж залишив на лавці. Це ж Ліга чемпіонів!»

Результат протистояння з «Монако» допоміг Пепу викристалі-
зувати ідеальне поєднання в центрі захисту, незалежно від ситуа-
ції, в якій опинялася команді. 

Центральні захисники грають вирішальну роль у командах 
Гвардіоли. Футболістам, які виступають на цій позиції, доводиться 
нелегко. Як висловився Чікі Беґірістайн, що присвятив багато го-
дин пошуку відповідних гравців на цю позицію: «Вам дістанеться 
мерзотна робота, якщо ви будете центральним захисником у цій 
команді».

Список захисників у складі «Сіті» змінився протягом перших 
двох сезонів під керівництвом Пепа. Гвардіола починав зі Стоун-
зом, Отаменді плюс новою версією Коларова, котрий вміє віддава-
ти блискучі передачі під час виходу з оборони в атаку — це й пере-
конало тренерський штаб включити його у свої плани.

Травма заважала Компані стати гравцем стартового складу аж 
до квітня в першому сезоні Пепа. Однак у сезоні 2017/2018, коли він 
набрав форму, отримав ще 600 хвилин на полі. Його вирішальні дії 
на полі в найважливіших матчах «Сіті» відновили бельгійця в ста-
тусі незамінного члена лінії оборони та природженого лідера ко-
манди.

У липні 2017 року, після семи років у Манчестері, Коларов пе-
рейшов у «Рому», коли Пеп вирішив кардинально переглянути до-
ступні опції на позиції латералів. Тоді, у січні, до оборони «Сіті» 
приєднався Емерік Ляпорт. Для тренерського штабу він став іде-
альним гравцем, що гарантував повний комплект у центрі обо-
рони  — разом зі Стоунзом, Компані та Отаменді. Завдяки такій 
трансферній стратегії в Пепа був вибір у центрі оборони, який по-
єднував різний набір навичок та рівень досвіду. Це ефективно в ко-
роткостроковій перспективі та має потенціал для прогресу — якщо 
футболісти продовжать адаптуватися до конкретних вимог, які цей 
тренер ставить своїм центрбекам. 
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